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EEETAZOMENO MAGHMA:

MHXANEX EXQTEPIKHY KAYXHX
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OEMA B
B1.

O poAog TG avTAiag Aadlov givatl va avappo@d Addt amd TV EANIOAEKAVN
(KGpTEP) KOt VoL TO GTEAVEL LEGM TOV COANVAOCEWMV [LE TiEoT 2-4 ATHLOCPALPOV
ota TPPOUEVA LEPT) TOV KIVNTH PO
H avtiio Aadiod maipvel kKivnon amd tov ekkevipo@opo a&ova pe 080vImTong
TPOYOVG 1N At TO GTPOPALOPOPO AEOoVaL.
THmotl avthmv:

1. AvtAiio Aadtov pe 000vT®Tovg TpoYovS (Ypavalwtr))

2. AvtAio Aad1o0 pe otpoeic (AoBovg)



B2.

Ta €idn TV eidTpwv givat:
» ®iktpo Tov €xel cav atoryeio Kabapiopod po oA omd AeTTONg
MG LATIVOLG dioKOVG
» ®iktpo 1oV €Yl oAV GTOLYXELD KAOAPIGHOV E101KO YopTi
» ®IATpo PLYOKEVIPIKOD TOTOV

OEMA T
I'1.

[Theovextpato KPaUdT®V 0AOVUIVIOL G VAMKO KOTOCKEWNE TV EUPOAMV:
1. "Exovv pukpdtepo Bapog (50-60%)
2. "Exovv peyordtepn Oeppikn aywypdtto Kot Y avtd yoyovol
KaAOTEPOL
3. Tapovcialovv pikpn Tdon 6T0 GYNUATICUO aVOPUKOUATOV TEVED GTNV
KEPOAN
MEeoVEKTIHOTO KPOUATOV OAOVUIVIOD ®E VAIKO KATOGKEVNG TOV EUPOL®V:
1. Tlapovoirdlovv PHeyaAdTEPOBUVIELEGTT] SIUGTOANG KOL Y1 OVTO
amotteiTon PEYOADTEPY AVOYN OTN GUVAPLOYT TOVS LE TOV KOMVOIPO
2. "Exovv pkpOtepn aveoyn

I2.

Ta €idn TV unek amd TAEVPAES KATAGKELNG Elvat:
» Mmnek kabetng N TAevpikng Tpopodociog Peviivng
» Mnek pe BadBida avoiypatog mov £xel oynua 1. BeAdvag 2. Kavoo 3.
Eninedo
» Mmek yopumAng 1 VYNANG NAEKTPIKNAG OVTIGTOONG
» Mnek pe oAocoun i S1opovEVT dECUN YEKACUOD
[Ma va emAéEovpe to katdAAnio pmek Oa mpémetl va yvopilovpe:
e Tnv mieon yekacpoH
e Tnv mocdTNTO YeKOLOPEVOL KAVGioV 6 cm’/min
o Tnyovio yekaouob mov opilel 0 KOTACKEVOGTNG



OEMA A
Al.

Amo 1oV TOTO NG 10%VOG NG UNyavig Oa vtoAoyicovEe TO £pYo TOL TOPAYEL M
v

w
P=T<:>W=P*t<:>2400W*1OSec(:>W=24-000N*m

21 ovvéyela amd Tov TOTO ToL £pyov Ba vtoioyilovpe To PAPOS TOV COUATOC

w 24000
W=B*h@B=K@B=T@B=8000N

Té\oc Ba vroloyicovpe T pdla Tov GOUATOC OO TOV TOHTQ

B 8000

A2.

Ao 10 eUPadd ¢ d1aToUnG TeB, KOAIVOPOL Bo VTTOAOYIGOVE TNV ECMTEPIKY
OLAUETPO TOV KLAIVOPOL

g T * d? q 4 E q 4 %314 4= 20
4 - 314 cm

Am6 1t oyéon ocvumieong Ba Bpodpe Tov cuVolKO GyKo TOV KLAIVOPOL

1=

|4
< 10,42 = 100 ©V=10,42%100 © V =1042cm3

oUuUT

Tov KoMvdpiopod Tov KVAIVEpov Ba Tov vIToAoYyicovE 0d TOV TOTO

V= VKUZ + VO'UMT[ (= Vic‘ul =V - Vav,un (= VKUZ = 1042CTn3 — 1OOcm3 (=
Vips = 942cm3



Apa ™ dtdpopn tov guPorov Ba TV VTOAOYIGOVLE AT TOV TOTO

Vo 942
ol=rtfe]1=3
E 314 cm

Var=Exlol=





